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January 15, 2024
Applicant c/o
Access and Privacy Officer

Corporate Information Management, ATIPP Office

Final Response ATIPP Access Request 23-439

Decisi

The Department of Finance has searched all records and has identified records responsive to Access
Request #23-439. Our final response is as follows:

Access Granted in Part

The Department of Finance has granted access in part to information relating to the request noted
below:

I'd like to request a copy of all related emails and text messages with the
terms "IVF" and "in vitro fertilization" that were sent by or received by Tracy
McPhee, Annie Blake, Sandy Silver, Kate White, and Ranj Pillai. Timeframe:
January 1, 2023 - November 30, 2023

Personal information of third parties has been withheld as the department has determined in
compliance with section 70 (1) of the Access to Information and Protection of Privacy Act that the
disclosure would be an unreasonable invasion of privacy.

There will be no charge for this request.
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You have the right to make a complaint in respect of this response to the Yukon information and

Privacy Commissioner under Section 66 of the ATIPP Act, no later than 30 business days after you
receive this response. To make a complaint, contact:



Yukon Information and Privacy Commissioner

3162 3 Ave.

Whitehorse, YK Y1A 1G3

E-mail: intake@yukonombudsman.ca

Phone: (867) 667-8468; toll free (in Yukon) 1-800-661-0408 (ext. 8468)
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If there are any questions, please contact Linda Klippert, Manager, Information Management for the
Department of Finance at Linda.Klippert@yukon.ca.

Reviewed by: Signatures:

Deputy Minister

Jessica Schultz
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Redaction Code Summary

Code The head of a responsive public body must not grant an applicant access to a
70(1) third party’s personal information held by the responsive public body if the head
determines, in accordance with this section, that disclosure of the information
would be an unreasonable invasion of the third party's privacy




